Stella Robakov

Saatja: Kristi Orn

Saatmisaeg: teisipaev, 23. detsember 2025 18:56

Adressaat: Eneken Kost; Stella R6bakov

Teema: Fwd: Vaidlustuskomisjoni otsuse nr 267-25/301169 edastamine
Manused: image001.jpg; Meridein Grupp O€ vs Padsteamet.asice

Sent from my iPhone

Begin forwarded message:

From: Mario S6rm | Sorainen <mario.sorm@sorainen.com>

Date: December 23, 2025 at 2:50:18 PM GMT+2

To: Kristi Orn <kristi.orn@paasteamet.ee>

Cc: Kadri Harginen | Sorainen <Kadri.Harginen@sorainen.com>

Subject: FW: Vaidlustuskomisjoni otsuse nr 267-25/301169 edastamine

TAHELEPANU! Tegemist on véljastpoolt asutust saabunud kirjaga. Tundmatu saatja korral palume linke ja faile
mitte avada!

Tere
Jaeti rahuldamata. Kaunist jéuluaega!

Parimatega

Mario Sorm

Senior Associate
mario.sorm@sorainen.com

M. +372 56 649 099 | T. +372 6 400 900
Rotermanni 6 | 10111 Tallinn | Estonia
Sorainen | sorainen.com

This e-mail is confidential and is subject to disclaimers. Sorainen’s relationship with its Clients and its assignments are subject to the following
terms and conditions.

From: Mari-Ann Sinimaa - RAM <mari-ann.sinimaa@fin.ee>

Sent: 23. December 2025. a. 14:44

To: menetlus@tegos.legal; Kadri Harginen | Sorainen <Kadri.Harginen@sorainen.com>; Mario S6rm
| Sorainen <mario.sorm@sorainen.com>; Kadri Matteus <kadri@abmatteus.ee>;
merily@abmatteus.ee

Subject: Vaidlustuskomisjoni otsuse nr 267-25/301169 edastamine

Tere!
Edastame Teile vaidlustuskomisjoni 23.12.2025 otsuse riigihankes nr 301169.

Palume kinnitada otsuse kdttesaamist e-posti aadressile vako@fin.ee.



Lugupidamisega

Mari-Ann Sinimaa
Peaspetsialist | Riigihangete vaidlustuskomisjon
6 113 713 | mari-ann.sinimaa@fin.ee

Tartu mnt 85, 10115 Tallinn | www.fin.ee

Kaesolev e-kiri voib sisaldada asutusesiseseks kasutamiseks tunnistatud teavet.
This e-mail may contain information which is classified for official use.



